     Для уничтожения зимующих стадий возбудителей  пятнистостей, болезней и снижения уровня первичного заражения  проводят позднеосеннее  опрыскивание  листьев и стволов фунгицидами искореняющего действия.      
для обработки зеленых насаждений будут применяться:

ФУНГИЦИДЫ – средства защиты растений от болезней
СТРОБИ. СП

Принцип действия:

1. эффективно подавляет грибы, которые появляются на поверхности листьев или плодов;

2. если ко времени обработки листья уже поражены грибной болезнью, Строби оказывает лечебное и искореняющее действие, подавляя рост мицелия и спорообразование;

3. новые вспышки инфекции эффективно предотвращаются за счет подавления процесса прорастания спор;

4. защитное действие при первичном заражении (проникновении спор в лист);

5. преимущество перед другими системными препаратами от болезней растений в том, что он эффективен в применении по мокрой листве и в условиях низких плюсовых температур (1-4°C).
ОРДАН, СП - фунгицид широкого спектра действия, используемый для лечения и профилактики заболевания растений фитофторозом и другими грибковыми заболеваниями.  
Средство крайне эффективно для борьбы с болезнями растений, вызываемыми пероноспоровыми грибами, особенно на ранних стадиях заболевания, а также в качестве профилактического средства для предупреждения  болезни.

Препарат Ордан, отзывы на который подтверждают его крайнюю эффективность, содержит два активных компонента с различным механизмом подавления  возбудителей болезни  – хлорокись меди и цимоксанил. Хлорокись меди обладает продолжительным контактным действием, угнетает  жизненно-важные компоненты патогенных грибов, а цимоксанил, в свою очередь, проявляет локально-системную активность, проникает в листья и стебли растения  и в течение одного часа после обработки подавляет развитие в них патогенных клеток.

Главным достоинством препарата Ордан является то, что он обладает одновременно профилактическим, лечащим и искореняющим заболевание действием. Средство может использоваться в профилактических целях на здоровых растениях. Кроме того, по сравнению с другими фунгицидами, Ордан обеспечивает более продолжительные интервалы между опрыскиваниями.

Все пестициды для борьбы с вредителями и болезнями зеленых насаждений применяются в соответствии со Списком пестицидов и агрохимикатов, разрешенных к применению на территории Российской Федерации и с соблюдением технологических и санитарно-гигиенических регламентов.
